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Pure, essential, but dynamic at the same time as the public to whom the Up&down is 
targeted. Express innovation with a new architectural look, emphasized by a single throat 
that it gives even more character to the whole. One new fresh and youthful series, which 
wants to express immediacy and capture at the first glance, which, however, does not 
renounce to the flexibility of the modular and the elegance of his pairings.

Pur, essentiel, mais dynamique en même temps comme le public à qui la le haut et le as 
sont ciblés. Innovation expresse avec un nouveau look architectural, souligné par une 
seule gorge que il donne encore plus de caractère à l'ensemble. Un nouvelle série fraîche 
et jeune, qui veut exprimer l'immédiateté et la capture à l'instant à première vue, qui 
ne renonce cependant pas à l'idée que l'on se fait de l flexibilité de la modularité et de 
l'élégance de ses jumelages.

PURO, ESSENZIALE, MA ALLO STESSO TEMPO 
DINAMICO, COME IL PUBBLICO AL QUALE 
UP&DOWN SI RIVOLGE. INNOVAZIONE ESPRESSA 
DA UNA NUOVA VESTE ARCHITETTONICA, 
SOTTOLINEATA DA UNA GOLA SINGOLA CHE 
DA ANCORA PIÙ CARATTERE ALL’INSIEME. UNA 
NUOVA SERIE FRESCA E GIOVANILE, CHE VUOLE 
ESPRIMERE IMMEDIATEZZA E CATTURARE AL 
PRIMO SGUARDO, CHE PERÒ NON RINUNCIA ALLA 
FLESSIBILITÀ DEL COMPONIBILE ED ALL’ELEGANZA 
DEI SUOI ABBINAMENTI.
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Materiali/Materials/Matériaux
Composizioni/Compositions/Compositions

5



U&D 01 La gola singola diventa l'elemento caratterizzante per questa composizione 
a doppio lavabo, generosa nelle dimensioni , ma che risulta comunque 
leggera visivamente.

The single groove becomes the distinguishing element for this double 
washbasin composition, generous in size, but still visually light.

La gorge simple devient l'élément distinctif de cette composition à double 
lavabo, généreuse en taille, mais toujours visuellement légère.

118X ARES LUNAR E 119X SABLÈ ABEY
TOP OCRITECH BIANCO OPACO

46
 c

m 19
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m

226 cm

25 cm
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La soluzione a doppia vasca, qui proposta in ampie 
dimensioni, rende funzionale il mobile bagno 
all'utilizzo per la coppia.

The double basin solution, here proposed in 
wide dimensions, makes the bathroom cabinet 
functional for use by couples.

La solution de baignoire double, ici proposée en 
grandes dimensions, rend l'armoire de salle de 
bains fonctionnelle pour une utilisation en couple.

La lampada STICK, essenziale  e pulita, scorre per 
tutta la lunghezza dello specchio.

The STICK lamp, essential and minimal, slides 
along the entire  length of the mirror.

La lampe STICK, essentielle et propre, glisse sur 
toute la longueur du miroir.

Il pratico elemento pensile a giorno, non solo fornisce spazio contenitivo, ma definisce in modo netto due aree dello 
stesso bagno.

The practical open wall unit not only provides storage space, but also clearly defines two areas of the same 
bathroom.

Ce meuble mural pratique et ouvert offre non seulement un espace de rangement, mais définit aussi clairement deux 
zones de la même salle de bains.
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U&D 02 Combinazioni geometriche e di finitura, per questa soluzione dal grande 
impatto scenico. L'abbinamento tra il nuovo Noce Italia melaminico ed il 
Bianco UV, è assolutamente azzeccato.

Geometric and finishing combinations, for this solution with a great scenic  
impact. The combination of the new melamine Noce Italiano  and UV White 
is absolutely centered.

Combinaisons géométriques et de finitions, pour cette solution au grand 
impact scénique. La combinaison de la nouvelle mélamine Noce Italiano et 
Blanc UV est tout à fait appropriée.

099X NOCE ITALIA E UV01 BIANCO OPACO UV
TOP OCRITECH BIANCO OPACO

46
 c

m

193 cm
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Il concetto di flessibilità del prodotto Puntotre integra molte soluzioni smart, come in questo caso un pratico 
portaoggetti esterno.

The Puntotre product's flexibility concept integrates many smart solutions, such as a practical external storage unit in 
this case.

Le concept de flexibilité du produit Puntotre intègre de nombreuses solutions intelligentes, comme par exemple une 
unité de stockage externe pratique dans ce cas.

Il Bianco del vano a giorno sembra incastonato tra i frontali Noce Italia, legandosi a top in Ocritech, crea un gradevole  
effetto estetico.

The White of the open compartment seems to be set between the fronts Walnut Italy, tying to top in Ocritech, creates 
a pleasant aesthetic effect.

Le blanc du compartiment ouvert semble se situer entre les façades Noyer Italie, relié au dessus en Ocritech, crée un 
effet esthétique agréable.
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U&D 03 Puro ed essenziale come solo un mobile  bianco sa fare, come un dipinto 
prezioso emerge dalla parete multicolor. Compatta e pratica al tempo 
stesso, questa proposta conta su molti contenitori.

Pure and essential as only a white piece of furniture can do, as a precious 
painting emerges from the multi-coloured wall. Compact and practical at 
the same time, this proposal counts on many containers.

Pure et essentielle comme seul un meuble blanc peut le faire, comme une 
peinture précieuse émerge du mur multicolore. Compacte et pratique à la 
fois, cette proposition compte de nombreux conteneurs.

UV01 BIANCO OPACO UV, PENSILE 109X SHERWOOD CORTECCIA
TOP OCRITECH BIANCO OPACO

46
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Ocritech è il materiale  di ultima  generazione, che,  pur mantenendo intatte  tutte le caratteristiche  di un solido, rende 
appetibile il suo utilizzo ad un pubblico più vasto.

Ocritech is the latest generation material, which, while maintaining all the characteristics of a solid, makes it attractive 
to a wider audience.

Ocritech est un matériau de dernière génération qui, tout en conservant toutes les caractéristiques d'un solide, le rend 
attractif pour un public plus large.

Lo specchio  PIL2 con la sua luce LED integrata, 
mantiene la pulizia delle forme, necessaria a 
questo modello.

The PIL2 mirror, with its integrated LED light, 
maintains the clean lines necessary for this model.

Le miroir PIL2, avec son éclairage LED intégré, 
maintient les lignes épurées nécessaires à ce 
modèle.

Linee pure e rigorose, questo è lo spirito di 
UP&DOWN.

Pure and rigorous lines, this is the spirit of 
UP&DOWN.

Des lignes pures et rigoureuses, c'est l'esprit 
d'UP&DOWN.
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U&D 04 Un gioco di finiture eleganti per questa soluzione, proposta con lavabo 
asimmetrico e pratico pensile contenitore.

A game of elegant finishes for this solution, proposed with asymmetrical 
washbasin and practical wall unit container.

Un jeu de finitions élégantes pour cette solution, proposée avec lavabo 
asymétrique et meuble haut pratique.

113X SABLÈ ASCARI E 116X ARES GADIRA
TOP OCRITECH BIANCO OPACO

21
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186 cm

35 cm

35 cm

35 cm
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In caso di necessità, vengono proposti pensili e colonne, la gamma può essere estesa attingendo alle numerose 
proposte presenti nei Sistemi Componibili.

If necessary, wall units and columns are proposed, the range can be extended by drawing on the numerous proposals 
in the Modular Systems.

Si nécessaire, des éléments suspendus et des colonnes sont proposés, la gamme peut être étendue en s'appuyant sur 
les nombreuses propositions des Systèmes Modulaires.

Le soluzioni asimmetriche , enfatizzano il 
design del prodotto, fornendo piani d’appoggio 
importanti.

The asymmetric solutions emphasize the design 
of the product, providing important support 
surfaces.

Les solutions asymétriques mettent l'accent sur la 
conception du produit, fournissant des surfaces 
d'appui importantes.

Tra gli accessori, non mancano pratici 
porta-salviette.

Among the accessories, there is no shortage of 
practical towel rails.

Parmi les accessoires, les porte-serviettes 
pratiques ne manquent pas.
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U&D 05 La presenza dei fianchi di finitura, non disponibili per le finiture di base, 
enfatizzano il design dell’intera composizione.

The presence of the finishing sides, not available for the basic finishes, 
emphasize the design of the entire composition.

La présence des faces de finition, non disponibles pour les finitions de base, 
souligne le design de l'ensemble de la composition.

LACCATO L008M GRIGIO SILICEO OPACO
TOP OCRITECH BIANCO OPACO

46
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196 cm
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Le vasche dei top Ocritech, hanno bordi ben 
definiti per enfatizzarne il design, ma fondo 
arrotondato per facilitarne la pulizia.

The bowls of the Ocritech tops, have well-defined 
edges to emphasize the design, but rounded 
bottom to facilitate cleaning.

Les lavabos des plateaux Ocritech, ont des bords 
bien définis pour souligner le design, mais un fond 
arrondi pour faciliter le nettoyage.

La scelta della scocca e guide antracite, sottolinea 
la ricerca estetica  su UP&DOWN.

The choice of the anthracite shell and slides 
underlines the aesthetic research on UP&DOWN.

Le choix de la coque et des guides anthracite 
souligne la recherche esthétique sur UP&DOWN.

Mensole di varie forme e concetto, corredano i mobili Puntotre, lasciando ampio spazio alla fantasia del 
cliente.

Shelves of various shapes and concepts accompany Puntotre furniture, leaving ample room for the 
customer's imagination.

Des étagères de formes et de concepts variés accompagnent les meubles Puntotre, laissant une grande place 
à l'imagination du client.
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U&D 06 Naturalmente anche UP&DOWN presenta una gamma di monoblocchi, qui 
la versione  con doppio lavabo sul 120cm.

Of course, UP&DOWN also presents a range of monoblocks, here the 
version with double washbasin on 120cm.

Bien sûr, UP&DOWN présente également une gamme de monoblocs, ici la 
version avec double lavabo sur 120cm.

115X ARES VALLETTA
CONSOLLE CERAMICA SUN

46
 c

m

120 cm
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La ceramica SUN offre una superficie ben delineata e planare, facile da pulire e di lunga durata.

SUN ceramics offer a clear, flat surface that is easy to clean and long-lasting.

Les céramiques SUN offrent une surface plane, claire, facile à nettoyer et durable.

Anche nei monoblocchi, le finiture antracite  all’interno enfatizzano il valore aggiunto sul prodotto.

Even in monoblocks, the anthracite finishes on the inside emphasise the added value of the product.

Même dans les monoblocs, les finitions anthracite à l'intérieur soulignent la valeur ajoutée du produit.
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U&D 07 Quando si parla di monoblocco, si parla di praticità, funzionalità e prezzo, 
UP&DOWN aggiunge eleganza  e ricerca estetica.

When it comes to monoblocks, it comes to practicality, functionality and 
price, UP&DOWN adds elegance and aesthetic research.

Quand il s'agit de monoblocs, de fonctionnalité, de fonctionnalité et de prix, 
UP&DOWN ajoute élégance et recherche esthétique.

099X NOCE ITALIA
CONSOLLE CERAMICA SUN

46
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100 cm

20 cm

25 cm
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Una scelta obbligata per praticità e funzionalità, la ceramica rimane una ottima scelta.

A mandatory choice for practicality and functionality, the ceramic remains a good choice.

Un choix obligatoire pour la fonctionnalité et la fonctionnalité, la céramique reste un bon choix.

Il dettaglio mette in evidenza tutta l’eleganza ed il 
calore del Noce Italia, una delle ultime superfici in 
melaminico sviluppate per Puntotre.

The detail highlights all the elegance and warmth 
of Noce Italia, one of the latest melamine surfaces 
developed for Puntotre.

Le détail met en valeur toute l'élégance et la 
chaleur de Noce Italia, une des dernières surfaces 
en mélamine développée pour Puntotre.

Pratica, funzionale e giovanile, la colonna a giorno 
è una soluzione molto apprezzata.

Practical, functional and youthful, the open 
column is a much appreciated solution.

Pratique, fonctionnelle et jeune, la colonne 
ouverte est une solution très appréciée.
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U&D 08 Total white, luminoso come pochi, puro per esaltare le forme, qui il Bianco 
UV si abbina alla consolle in Mineralmarmo Bianco Opaco.

Total white, as bright as a few, pure to enhance the shapes, here the UV 
White is combined with the console in Matt White Mineralmarmo.

Total White, aussi brillant que quelques-uns, pur pour mettre en valeur 
les formes, ici le blanc UV est combiné avec la console en blanc opaque 
Mineralmarmo.

UV01 LACCATO BIANCO UV OPACO
CONSOLLE SPEED MINERALMARMO BIANCO OPACO

46
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81 cm
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La consolle in Mineralmarmo ha una superficie in Gelcoat marino, che ne garantisce durata e fruibilità nell’ambiente 
bagno.

The Mineralmarmo console has a marine gelcoat surface, which guarantees its durability and usability in the 
bathroom.

La console Mineralmarmo a une surface gelcoat marine, ce qui garantit sa durabilité et son utilisation dans la salle 
de bain.

Una sola gola per due cassetti, linee pure ed 
essenziali.

One groove for two drawers, pure and essential 
lines.

Une seule gorge pour deux tiroirs, aux lignes 
pures et essentielles.
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U&D 09 Il colore opaco esprime al meglio le potenzialità di questa nuova serie, 
creando una superficie uniforme e compatta alla vista per mettere in 
evidenza i dettagli.

The matt color expresses the full potential of this new series, creating a 
uniform and compact surface at the sight to highlight the details.

La couleur opaque exprime tout le potentiel de cette nouvelle série, en 
créant une surface uniforme et compacte à la vue pour mettre en valeur les 
détails.

L046M BLU PASTELLO OPACO
CONSOLLE CERAMICA SUN

46
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71 cm
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Complementi, specchi, accessori, UP&DOWN 
ovviamente attinge alla vasta gamma di elementi 
del Listino Generale Puntotre.

Complements, mirrors, accessories, UP&DOWN 
obviously draws on the wide range of elements of 
the Puntotre General Price List.

Compléments, miroirs, accessoires, UP&DOWN 
s'inspire évidemment du large éventail d'éléments 
du tarif général Puntotre.

In soli 60cm UP&DOWN riesce a dare un simile effetto estetico, coadiuvato da elementi Structura presenti nel Listino 
Generale.

In just 60cm UP&DOWN is able to give a similar aesthetic effect, assisted by Structura elements shown in the General 
Price List.

En seulement 60 cm, UP&DOWN est capable de donner un effet esthétique similaire, assisté par les éléments 
Structura du tarif général.
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U&D 10 Una composizione dove la ricerca di spazio contenitivo è spinta la massimo, 
contando sulla presenza dello specchio contenitore, con ante a doppia 
superficie specchiante.

A composition where the search for storage space is pushed to the 
maximum, relying on the presence of the mirror container, with double 
surface mirror doors.

Une composition où la recherche d'espace de stockage est poussée au 
maximum, en s'appuyant sur la présence du conteneur miroir, avec double 
porte miroir en surface.

119X SABLÈ ABBEY
CONSOLLE CERAMICA SLIM

120 cm

13
 c

m

46
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In questo dettaglio si apprezza quanto la gola 
singola conferisca eleganza all’insieme.

In this detail we appreciate how much the single 
throat gives elegance to the whole.

Dans ce détail, nous apprécions à quel point 
l'unique gorge donne de l'élégance à l'ensemble.

Lo specchio contenitore, oltre ad offrire pratico 
spazio aggiuntivo, dispone di ante a doppia superficie 
specchiante, per poter essere utilizzato come trittico.

The container mirror, in addition to offering practical 
additional space, has doors with double surface 

mirroring, to be used as a triptych.

Le conteneur à miroir, en plus d'offrir un espace 
supplémentaire pratique, possède des portes à double 

surface réfléchissante, à utiliser comme triptyque.

La pulizia delle linee della consolle ceramica SLIM è davvero sorprendente, conta anche su una vasca a tutta 
larghezza.

The clean lines of the SLIM ceramic console are truly amazing, it also counts on a full width basin.

Les lignes épurées de la console en céramique SLIM sont vraiment étonnantes, elle dispose également d'une 
baignoire pleine largeur.
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L043M BLU ACQUA OPACO
CONSOLLE CERAMICA SLIM

U&D 11 Forme e Colori, per una proposta “minimal”  ma allo stesso emozionante ed 
elegante.

Shapes and Colours, for a "minimal" proposal but at the same time exciting 
and elegant.

Formes et Couleurs, pour une proposition "minimale" mais à la fois 
passionnante et élégante.

100 cm

110 cm

46
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Una prospettiva volutamente  spinta per esprimere la dinamicità di un modello versatile e pratico come UP&DOWN.

A deliberately pushed perspective to express the dynamism of a versatile and practical model like UP&DOWN.

Une perspective volontairement poussée pour exprimer le dynamisme d'un modèle polyvalent et pratique comme 
UP&DOWN.

Grande capacità e facilità di pulizia, questa è la consolle ceramica SLIM.

Great capacity and ease of cleaning, this is the SLIM ceramic console.

Grande capacité et facilité de nettoyage, c'est la console céramique SLIM.
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U&D 12 La superficie in Ares Lunar ad effetto cemento, si sposa perfettamente con 
il bianco puro e liscio della consolle ceramica.

The Ares Lunar surface with a cement effect perfectly matches the pure, 
smooth white of the ceramic console.

La surface en Ares Lunar avec un effet ciment s'harmonise parfaitement 
avec le blanc pur et lisse de la console en céramique.

118X ARES LUNAR
CONSOLLE CERAMICA SLIM

80 cm

46
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In questo scorcio si riesce ad apprezzare tutta la funzionalità della consolle ceramica SLIM, grazie alla sua capiente 
vasca.

In this view you can appreciate all the functionality of the SLIM ceramic console, thanks to its capacious bowl.

Dans cette vue, vous pouvez apprécier toutes les fonctionnalités de la console en céramique SLIM, grâce à son grand 
bassin.

Si dice che i dettagli fanno l'insieme, UP&DOWN 
esprime in ognuno di questi a cura e l'attenzione 
dedicata al modello.

It is said that details make the whole, UP&DOWN 
expresses in each of these by care and attention 
dedicated to the model.

On dit que les détails font l'ensemble, UP&DOWN 
s'exprime dans chacun d'eux par le soin et 
l'attention consacrés au modèle.
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MATERIALS 
In the search for maximum versatility, UP&DOWN Serie does not betray the 
expectations of our most demanding customers, offering different price ranges 
related to various materials, but always under the banner of maximum quality 
and reliability.

MATÉRIAUX 
Dans la recherche d'une polyvalence maximale, serrie UP&DOWN ne trahit pas 
les attentes de nos clients les plus exigeants, en offrant différentes gammes 
de prix en fonction des différents matériaux, mais toujours sous le signe de la 
qualité et de la fiabilité maximale.

MATERIALI

Nella ricerca della massima versatilità, la serie 
UP&DOWN non tradisce le aspettative della nostra 
clientela più esigente, proponendo diverse fasce 
di prezzo legate ai vari materiali, sempre però 
all'insegna della massima qualità ed affidabilità.
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GRUPPO/GROUP/GROUPE 1

FINITURE BASE e LAMINATI MATERICI
BASIC FINISHES and 3D LAMINATE

FINITION BASE et 3D STRATIFIÉS

UV01
LACCATO UV BIANCO OPACO

099X
NOCE ITALIA

116X
ARES GADIRA

117X
ARES VISONE

118X
ARES LUNAR

119X
SABLÉ ABBEY

120X
SABLÉ OAKFIELD

115X
ARES VALLETTA

109X
SHERWOOD 071 CORTECCIA

113X
SABLÉ ASCARI

114X
SABLÉ NUVOLARI

108X
PEMBROKE 71 BIANCO

111X
PEMBROKE 122 TORTORA

112X
PEMBROKE 121 ARGILLA

FINITURE BASE/BASIC FINISHES/FINITION BASE

LAINATI MATERICI/3D LAMINATE/3D STRATIFIÉS
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GRIGIO BLU
BLUE GREY
GRIS BLEU

L017M L017G

GRIGIO BASALTO
BASALT GREY
GRIS BASALTE

L018M L018G

GRIGIO GRAFITE
GRAPHITE GREY
GRIS GRAPHITE

L019M L019G

GRIGIO GRANITO
GRANITE GREY
GRIS GRANIT

L020M L020G

BEIGE TERRA
TERRA BEIGE
BEIGE TERRA

L021M L021G

BEIGE GRIGIASTRO
GREY BEIGE
BEIGE GRIS 

L022M L022G

GRIGIO BEIGE
BEIGE GREY 
GRIS BEIGE

L023M L023G

MARRONE TERRA
TERRA BROWN
BRUN TERRE

L024M L024G

MARRONE GRIGIO
GREY BROWN
BRUN GRIS

L025M L025G

GIALLO CADMIO
RAPE YELLOW
JAUNE COLZA

L026M L026G

GIALLO MIELE
HONEY YELLOW
JUAUNE MIEL

L027M L027G

ARANCIO GIALLO
YELLOW ORANGE
ORANGÉ JAUNE

L028M L028G

MARRONE ARANCIO
ORANGE BROWN
BRUN ORANGÉ

L029M L029G

ROSSO SEGNALE
SIGNAL RED
ROUGE DE SÉCURITÉ

L030M L030G

ROSSO PORPORA
PURPLE RED
ROUGE POURPRE

L031M L031G

VIOLA BORDEAUX
CLARET VIOLET
VIOLET BORDEAUX

L032M L032G

ROSA PALLIDO
PALE PINK
ROSE PÂLE

L033M L033G

ROSA CHIARO
LIGHT PINK
ROSE CLAIR

L034M L034G

VIOLETTO PASTELLO
PASTEL VIOLET
VIOLET PASTEL

L035M L035G

VERDE BIANCO
PASTEL GREEN
VERT BLANC

L036M L036G

VERDE RESEDA
RESEDA GREEN
VERT RÉSÉDA

L037M L037G

VERDE ERBA
GRASS GREEN
VERT HERBE

L038M L038G

VERDE OPALE 
OPALE GREEN
VERT OPALE

L039M L039G

VERDE MUSCHIO
MOSS GREEN
VERT MOUSSE

L040M L040G

TURCHESE PASTELLO
PASTEL TURQUOISE
TURQUOISE PASTEL

L041M L041G

BLU TURCHESE
TURQUOISE BLUE
BLEU TURQUOISE 

L042M L042G

BLU ACQUA
WATER BLUE
BLEU D'EAU

L043M L043G

VERDE BLU
BLUE GREEN
VERT BLEU

L044M L044G

AZZURRO TENUE
LIGHT AZURE 
AZUR PÂLE

L045M L045G

BLU PASTELLO
PASTEL BLUE
BLEU PASTEL

L046M L046G

BLU AZZURRO
AZURE BLUE
BLEU AZUR

L047M L047G

BLU OCEANO
OCEAN BLUE
BLEU OCÉAN

L048M L048G

NERO GRAFITE
GRAPHITE BLACK
NOIR GRAPHITE

L049M L049G

NERO PROFONDO
DEEP BLACK
NOIR FONCÉ

L050M L050G

GRIGIO PIETRA
STONE GREY
GRIS PIERRE

L013M L013G

GRIGIO CALCESTRUZZO
CONCRETE GREY
GRIS BÉTON

L014M L014G

GRIGIO TOPO
MOUSE GREY
GRIS SOURIS

L015M L015G

GRIGIO QUARZO
QUARTZ GREY
GRIS QUARTZ

L016M L016G

GRIGIO SEGNALE
SIGNAL GREY
GRIS DE SECURITÉ

L011M L011G

GRIGIO POLVERE
DUSTY GREY
GRIS POUSSIÉRE

L012M L012G

GRIGIO AGATA
AGATE GREY
GRIS AGATE

L009M L009G

GRIGIO PLATINO
PATINUM GREY
GRIS PLATINE

L010M L010G

BIANCO BASE
BASE WHITE
BLANC DE BASE 

L001M L001G

BIANCO PURO
PURE WHITE
BLANC PUR

L002M L002G

BIANCO GRIGIO
WHITE GREY
BLANC GRIS

L003M L003G

PERGAMENA
PERGAMON
PERGAMON

L004M L004G

GRIGIO SETA
SILK GREY
GRIS SOIE

L007M L007G

GRIGIO SILICEO
PEBBLE GREY
GRIS SILEX

L008M L008G

BIANCO PERLA
OYSTER WHITE
BLANC PERLE

L005M L005G

GRIGIO LUCE
LIGHT GREY
GRIS LUMIÈRE

L006M L006G

GRUPPO/GROUP/GROUPE 3 
OPACO/MATT/MAT

GRUPPO/GROUP/GROUPE 4 
LUCIDO/GLOSSY/BRILLIANT

LACCATO COLORE 
COLOUR LACQUER/COLEUR LAQUÉE

GRUPPO/GROUP/GROUPE 8 SMARTWOOD

LACCATO COLORE OPACO SU PEMBROKE
MATT COLOUR LACQUER ON PEMBROKE/COLEUR LAQUÉE MAT SUR PEMBROKE

S013M
SMARTWOOD
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INDICE e CARATTERISTICHE TECNICHE
Index and Technical Charateristics

Index et caractéristiques techniques

U&D 01

Dimensioni/Dimensions/Dimensions

Finitura/Finish/Finis

pp. 06-11

226x46 cm

118X ARES LUNAR E 119X SABLÈ ABEY,
TOP OCRITECH BIANCO OPACO

118X ARES LUNAR E 119X SABLÈ ABEY,
TOP OCRITECH BIANCO OPACO

118X ARES LUNAR E 119X SABLÈ ABEY,
TOP OCRITECH BIANCO OPACO

U&D 02

Dimensioni/Dimensions/Dimensions

Finitura/Finish/Finis

pp. 12-17

193x46 cm

099X NOCE ITALIA E UV01 BIANCO 
OPACO UV, TOP OCRITECH BIANCO 
OPACO

099X NOCE ITALIA E UV01 BIANCO 
OPACO UV, TOP OCRITECH BIANCO 
OPACO

099X NOCE ITALIA E UV01 BIANCO 
OPACO UV, TOP OCRITECH BIANCO 
OPACO

U&D 03

Dimensioni/Dimensions/Dimensions

Finitura/Finish/Finis

pp. 18-23

136x46 cm e 35x20 cm

UV01 BIANCO OPACO UV, PENSILE 
109X SHERWOOD CORTECCIA, TOP 
OCRITECH BIANCO OPACO

UV01 BIANCO OPACO UV, PENSILE 
109X SHERWOOD CORTECCIA, TOP 
OCRITECH BIANCO OPACO

UV01 BIANCO OPACO UV, PENSILE 
109X SHERWOOD CORTECCIA, TOP 
OCRITECH BIANCO OPACO

U&D 04

Dimensioni/Dimensions/Dimensions

Finitura/Finish/Finis

pp. 24-29

186x46 cm e 35x35 cm

113X SABLÈ ASCARI E 116X ARES 
GADIRA, TOP OCRITECH BIANCO 
OPACO

113X SABLÈ ASCARI E 116X ARES 
GADIRA, TOP OCRITECH BIANCO 
OPACO

113X SABLÈ ASCARI E 116X ARES 
GADIRA, TOP OCRITECH BIANCO 
OPACO
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U&D 05

Dimensioni/Dimensions/Dimensions

Finitura/Finish/Finis

pp. 30-35

196x46 cm

LACCATO L008M GRIGIO SILICEO 
OPACO, TOP OCRITECH BIANCO 
OPACO

LACCATO L008M GRIGIO SILICEO 
OPACO, TOP OCRITECH BIANCO 
OPACO

LACCATO L008M GRIGIO SILICEO 
OPACO, TOP OCRITECH BIANCO 
OPACO

U&D 06

Dimensioni/Dimensions/Dimensions

Finitura/Finish/Finis

pp. 36-41

120x46 cm

115X ARES VALLETTA, CONSOLLE 
CERAMICA SUN

115X ARES VALLETTA, CONSOLLE 
CERAMICA SUN

115X ARES VALLETTA, CONSOLLE 
CERAMICA SUN

U&D 07

Dimensioni/Dimensions/Dimensions

Finitura/Finish/Finis

pp. 42-47

100x46 cm e 25x20 cm

099X NOCE ITALIA, CONSOLLE 
CERAMICA SUN

099X NOCE ITALIA, CONSOLLE 
CERAMICA SUN

099X NOCE ITALIA, CONSOLLE 
CERAMICA SUN

U&D 08

Dimensioni/Dimensions/Dimensions

Finitura/Finish/Finis

pp. 48-53

81x46 cm

UV01 LACCATO BIANCO UV OPACO, 
CONSOLLE SPEED MINERALMARMO 
BIANCO OPACO

UV01 LACCATO BIANCO UV OPACO, 
CONSOLLE SPEED MINERALMARMO 
BIANCO OPACO

UV01 LACCATO BIANCO UV OPACO, 
CONSOLLE SPEED MINERALMARMO 
BIANCO OPACO

U&D 09

Dimensioni/Dimensions/Dimensions

Finitura/Finish/Finis

pp. 54-59

71x46 cm

L046M BLU PASTELLO OPACO, 
CONSOLLE CERAMICA SUN

L046M BLU PASTELLO OPACO, 
CONSOLLE CERAMICA SUN

L046M BLU PASTELLO OPACO, 
CONSOLLE CERAMICA SUN

U&D 10

Dimensioni/Dimensions/Dimensions

Finitura/Finish/Finis

pp. 60-65

120x46 cm

119X SABLÈ ABBEY, CONSOLLE 
CERAMICA SLIM

119X SABLÈ ABBEY, CONSOLLE 
CERAMICA SLIM

119X SABLÈ ABBEY, CONSOLLE 
CERAMICA SLIM

U&D 11

Dimensioni/Dimensions/Dimensions

Finitura/Finish/Finis

pp. 66-71

100(110)x46 cm

L043M BLU ACQUA OPACO, 
CONSOLLE CERAMICA SLIM

L043M BLU ACQUA OPACO, 
CONSOLLE CERAMICA SLIM

L043M BLU ACQUA OPACO, 
CONSOLLE CERAMICA SLIM

U&D 12

Dimensioni/Dimensions/Dimensions

Finitura/Finish/Finis

pp. 72-77

80x46 cm

118X ARES LUNAR, CONSOLLE 
CERAMICA SLIM

118X ARES LUNAR, CONSOLLE 
CERAMICA SLIM

118X ARES LUNAR, CONSOLLE 
CERAMICA SLIM
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